

# Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

Stichting# NL 27262806 Hongaarse 'Református' Pastorale-Dienst in West-Europa

The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe \* Ungarischer Reformierter Seelsorgedienst in Westeuropa

Service Pastoral Reformé Hongrois en Europe de l'Ouest \* Ungerska Reformerta Självårdsverksamhet i Västeuropa

Pénzüintézeti kapcsolat/Bank Connection: ABN AMRO Den Haag, IBAN: NL66ABNA0516303600; BIC: ABNANL2A

President (clergy) – Lelkészi elnök  
Rev. Lázárné-Zahn Dalma-Enikő  
Kesslerplatz 13/A.  
DE-90489 NÜRNBERG  
☎ +49-171-5079665  
e-mail: [istenszeret@web.de](mailto:istenszeret@web.de)



President (secular) – Világi elnök  
Albert N Békássy MD MSc  
Skrivarev. 13  
SE-226 57 LUND Sweden  
☎ +46-46-13 83 04; +46-702-13 83 04  
e-mail: [albert@newlights.info](mailto:albert@newlights.info)  
SKYPE [békássy\\_n\\_albert1942](https://www.skype.com/partner/bekassy_n_albert1942)

Látogassa meg világhálós honlapunkat - <http://nyemrlsz.newlights.info> - Visit our homepage on the Web

„Mit keresitek a holtak között az élőt? Nincs itt, hanem feltámadt.“ Lk 24:5b-6a

**Húsvét!** A templomok harangjai ma ünnepelnek; vége a böjti időszaknak. Az érthetetlen, a megfoghatatlan, a felfoghatatlan megtörtént! Az, Aki tegnapelőtt még, mint „nagy Vesztes“, mint „Gonosztevő“ fejezte be földi életét, Akinek a holttestét még külön biztonsági őrizet alá is vették, feltámadt a halálból!

Legkésőbb itt válik világossá és egyértelművé annak a számára, aki az életébe valóban beengedte Jézust, hogy a Mindenhatóval van dolga. A Győztesel, pokol és halál felett.

Jézus a kereszttel, a feltámadás által az emberi élet alapjává a megváltást tette, vagyis minden embernek, így Neked is utat nyitott, hogy belépjen és belépjen az Istennel való közösségbe.

Nélküle nincs értelme az életnek! Nélküle minden próbatétel csak kínszenvedés, nem pedig szívbeli elfogadása annak, hogy a próbáknak is értelme van. A Római levélben olvashatjuk, hogy szenvedés nélkül nincs dicsőség.

A megváltás középpontja Jézus kereszttje. Jézus az ember megmentése érdekében győzött a pokol és halál felett. Azért vállalta a szenvedést és a halált, azért „szállt alá a poklokra“, mert ilyen nagy az Ő szeretete Irántad és mindenki iránt. Szeret Téged, ezért kérve kér, hogy keresd Őt, hogy találd meg és aztán egy életen át kövesd is az Urat. 2012 húsvétján úgy szól a kérdés személyesen Hozzád, hogy: *Keresed-e Őt? Keresed-e az élet Urát, és ha igen, akkor hol keresed? A halottak között tapogatózol? Ott, ahol a bűneid beárnyékolják a keresztet? Ahol a töménytelen hazugság, csalás, féltékenység, káromkodás, átkozódás elnyomja a szívedben, a lelkedben és az elmédben a megváltás, a boldog élet csodáját? Ott, ahol a szennyes dolgok, a világi dolgok kihúzzák a lábaid alól a talajt? Ott, ahol bensődet a bűnös gondolatok töltik be?* Ha igen, akkor most Hozzád szól a kérdés: „Mit keresed a holtak között az élőt?“

Amikor eljutsz erre a szintre, amikor elérsz odáig, hogy felteszed magadban ezt a kérdést, akkor már elmondhatod magadról, hogy a keresés útján vagy!

Jézus azonban nem a bűnök, a kétségek között található, hanem a szíved ajtaja előtt kopogtat és kérve kér és szüntelenül csak kér, hogy ma végre, 2012 húsvétján nyisd ki Előtte az ajtót és engedd be a szívedbe. Csak így tapasztalhatod meg, hogy a Mindenhatóval van dolgod! A Győztesel, pokol és halál felett.

Ő az, Akiért ma a harangok szólnak. Ő az, Aki feltámadt. W. Nee egyszer így vélekedett: „Csak az támadhat fel, akiben élet van. Élet nélkül nincs ereje a feltámadásnak. Ha pl. egy darab fát felaprítunk és elásunk a földbe, az rövid időn belül elkorhad, és teljesen hasznavehetetlenné válik. De ha levágunk egy ágat a fáról, és elültetjük a földbe, az egy idő múlva kihajt. Az egyik elkorhad, miközben a másik kihajt. Csak ami él, az támad fel, miután átment a halálon. Az Úr feltámadása tehát az Ő életén nyugszik.“

Amikor kinyitod Előtte szíved ajtaját, akkor talál egymásra a két szív. Az Úr szíve és a Te szíved. Megtalálni Jézust azonban még nem minden. A megtalálás nem egyszeri pillanat, nem hirtelen feltörő jóleső érzés, amely szépen lassan kezd kihűlni, „hanem **életre szóló öröm, megbízatás, szolgálat**“ (Ravasz László).

Ez ennek a húsvétnek az üzenete 2012-ben. Kívánom Neked, hogy Te is lépj rá a keresés azon útjára, amely elvezet Téged a kereszttel lábához! Oda, ahol hittel, szívvel és lélekkel ki tudod mondani, hogy: „Én nem keresem a holtak között az élőt, mert tudom, hiszem és vallom, hogy az én Uram nincsen itt. Ő feltámadt!“ Ámen

Petzold-Fekete Ivett ref. lelk. Nürnberg